

Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.



Product Specification

Color:	Red
Product Name:	Ketchup Pasta Sauce
Country Of Origin:	Italy
Allergen Information:	Contains Garlic
Packaging:	Glass Jar
Ingredients:	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Storage:	Keep In Cool And Dry Place
• Flavor:	Sweet And Tangy
• Highlight:	Sweet Flavors Ketchup Pasta Sauce, Contains Vinegar Ketchup Pasta Sauce, Tangy Ketchup Pasta Sauce

ARKHUM

Product Description:

Whether you are cooking up a classic spaghetti and meatballs or experimenting with new pasta recipes, this Ketchup Pasta Sauce is sure to impress. Its versatile flavor makes it a go-to option for any meal, and it is incredibly easy to use. Simply heat it up and pour it over your cooked pasta for a delicious and satisfying meal.

One of the best things about this Pasta with tomato sauce is its high-quality ingredients. The tomatoes used in this sauce are carefully selected and picked at their peak of ripeness, ensuring maximum flavor and freshness. The onions and garlic used in the recipe are also fresh and add a delicious depth of flavor to the sauce.

Additionally, this Ketchup Pasta Sauce is free from any artificial preservatives or additives, making it a healthier choice for you and your family. However, it is important to note that this sauce contains garlic, so it may not be suitable for those with garlic allergies. In conclusion, if you are looking for a delicious and flavorful pasta sauce that is easy to use and made with high-quality ingredients, look no further than the Ketchup Pasta Sauce. Its sweet and tangy flavor is sure to please, and it is perfect for any pasta dish. Try it today and elevate your pasta game!

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Color: Red

Allergen Information: Contains Garlic

Flavor: Sweet And Tangy

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Country of Origin: Italy

Enjoy your pasta with our delicious Ketchup Pasta Sauce! Made with high-quality Italian tomatoes, this sweet and tangy sauce is perfect for any pasta dish. Don't worry about allergies, as our sauce only contains garlic as an allergen. Keep it in a cool and dry place for optimal freshness.

Technical Parameters:

Allergen Information	Contains Garlic
Ingredients	Italian Tomato Sauce, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Packaging	Glass Jar
Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Country of Origin	Italy
Flavor	Sweet and Tangy
Color	Red
Storage	Keep in cool and dry place

Applications:

One of the best ways to enjoy this sauce is by using it as a base for pasta dishes. Pasta with tomato sauce is a classic combination that never goes out of style. Whether you prefer spaghetti, penne, or linguine, this sauce is the perfect addition to any pasta dish. The rich tomato flavor pairs perfectly with the pasta, making each bite a delight.

The ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is also perfect for those who love to experiment in the kitchen. You can use this sauce as a base for a variety of dishes. For example, you can use it as a pizza sauce or a dipping sauce for breadsticks. You can also use it to make a delicious tomato soup or as a topping for grilled chicken or fish.

The glass jar packaging of this sauce makes it easy to store and use. You can simply open the jar and pour the sauce right into your dish. Plus, the bright red color of the sauce adds a pop of color to any dish, making it look as delicious as it tastes.

In conclusion, the ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a versatile and delicious sauce that is perfect for any occasion. Whether you're making pasta with tomato sauce, experimenting with new dishes, or simply want to add a pop of color to your plate, this sauce is a great choice. Made with high-quality ingredients and packaged in a convenient glass jar, this Italian tomato sauce is a must-have in any kitchen.

Customization:

Customize your ARKHUM Ketchup Pasta Sauce: Brand Name: ARKHUM Color: Red Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices Packaging: Glass Jar Country of Origin: Italy Allergen Information: Contains Garlic Enjoy the authentic taste of Italian tomato sauce with our ARKHUM Ketchup Pasta Sauce. Perfect for any pasta dish, this spaghetti sauce is made with the finest ingredients including ripe Italian tomatoes, onions, garlic, and spices. Our sauce is packaged in a convenient glass jar and comes straight from Italy, ensuring the highest quality and flavor. Please note that our sauce contains garlic, so it may not be suitable for those with allergies.

Support and Services:

Our Ketchup Pasta Sauce is made with high-quality ingredients and crafted to perfection. We understand that sometimes technical issues may arise with the product and we are here to provide the necessary support and services to ensure your satisfaction. Our technical support team is available to assist you with any questions or concerns you may have regarding the product. They are knowledgeable and experienced in all aspects of the Ketchup Pasta Sauce and can provide troubleshooting advice, as well as offer solutions to any problems that may arise. In addition to technical support, we also offer a range of services to enhance your experience with our product. These include recipe ideas, cooking tips, and nutritional information to help you get the most out of our Ketchup Pasta Sauce. At Ketchup Pasta Sauce, we are committed to providing our customers with the highest level of support and services. If you have any questions or concerns, please do not hesitate to contact us.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Ketchup Pasta Sauce comes in a glass jar with a twist-off lid. The jar has a capacity of 500 ml and is sealed with a tamper-evident label to ensure quality and safety. The label includes information about the ingredients, nutritional value, and usage instructions. Shipping:

The Ketchup Pasta Sauce is shipped in corrugated cardboard boxes to ensure the product's safety during transportation. Each box contains 12 jars of the sauce and is securely taped and labeled with the product name, weight, batch number, and expiry date. The boxes are shipped using reputable courier services to ensure timely delivery to the customers.

RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.

C market@arkhum.com

arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin